
運動会アンケート【2025年度】 

 
 

 

健生キッズベア 

アンケート実施期間：2025/7/4～2025/7/9 

回答数： 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 

楽しく参加することができ

た 

どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

64%（得票：7） 27%（得票：3） 0%（得票：0） 9%（得票：1） 

 
 

運動会を通じてお子様の成長を感じましたか？ 
 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

36%（得票：4） 55%（得票：6） 9%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 

楽しく参加することができ

た 

どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

73%（得票：8） 27%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

とても楽しく参加

することができ

た, 64

楽しく参加するこ

とができた, 27

楽しく参加できて

いなかった, 9

成長を大きく感じ

た, 36

成長を感

じた, 55

どちらとも言えな

い, 9



 
 

運動会に参加したスタッフの運営、進行、お子様への関わり方はどうでしたか？ 
 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった 

73%（得票：8） 18%（得票：2） 9%（得票：1） 0%（得票：0） 

 
 

運動会の中で一番良かったと思うポイントを教えてください 
 

・観覧席側を向いてやってくれていたので、子どもの表情がみれてよかった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ダンスが可愛かったです 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親子で一緒に参加できること 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・かわはら先生の励ましのおかげでダンスが踊れたこと。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・普通の保育園の運動会って感じではなく、ロッキー先生や外部の体育の先生など保育士さん以外の

講師の方による種目という点が良かったです！ 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・お歌を歌ったり音楽に合わせて踊ったりと、園での生活が見れたようで嬉しかったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・チキンダンス可愛かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・競技の内容が年齢にあっていてよかった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親子での競技に工夫があって良かった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・子ども達もダンスを楽しそうにしていた。 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

運動会の中で改善ポイント、もっとポイントがあれが教えてください（来年度の運動会へ活かして

いきます） 
 

とても楽しく参加

することができ

た, 73

楽しく参加するこ

とができた, 27

とても

良かっ

た, 73

良かった, 18

どちらとも言えな

い, 9



・写真を撮るときに自由に座っていたので、こちら側の場所取りの問題もあると思うが、参加者側が

一番前に座っていない限り前の人と被ってしまい撮りづらかった。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・特にございません 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・うちの子限定になりますが、不安が強い時にやらなくても良いという声がけは本当にやらないので、

不安になったら先生が付いてるから先生の顔見てねと言いながら付いててもらう方が力を発揮できて

合っていますので他のお子さんとの兼ね合いもあり個別対応は難しいとは思いますが、支援方法をご

検討いただけると幸いです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・種目があと 1.2 つくらい多いといいのかなと思いました。10:45 終了だと思っていましたが、

10:00 には終わってたのでもっと出来たのかな？と思いました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・園ごとに札があればいいなと思いました。札をみて同じ園と分かれば、もう少し親同士も交流でき

そうと思いました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・親子での関わりは楽しかったが、競技の中で子どもだけの参加競技もあっても良かったかも。 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

運動会に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 
 

・先生方、準備からお疲れ様でした、ありがとうございました。  

子どもが楽しそうに参加してくれていたので、園でも楽しくやっているんだな〜と感じることができ

ました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・以前のプログラムにあった、普段の体育の様子をプログラムに組んでもらうのが普段を垣間見れる

ので良かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・朝の会や帰りの会など日常の保育園の様子がしれてよかったです！ 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・会場が暑かったです。もう少し涼しかったら嬉しいなと思いました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

アンケートにご協力ありがとうございました。 

集計結果や皆さまのご意見を参考にし、よりよい行事を考え、提供できるようにしていきたいと考え

ておりますので、今後ともご理解・ご協力をお願いいたします。 

 

 
 

 
 

 
 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


